
Вариант № 5772003

1. За​да​ние 1 № 337273. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2. За​да​ние 2 № 311946. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны точки x и y.

Какое из сле​ду​ю​щих не​ра​венств верно?
 

1) 
2) 
3) 

4) 

3. За​да​ние 3 № 311750. Ука​жи​те наи​боль​шее из сле​ду​ю​щих чисел:
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

4. За​да​ние 4 № 341111. Ре​ши​те урав​не​ние 

5. За​да​ние 5 № 314670. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик квад​ра​тич​ной функ​ции y = f(x).
Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний о дан​ной функ​ции не​вер​ны? За​пи​ши​те их но​ме​ра.​

 

 
1) f(x) < 0 при x < 1
2) Наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции равно 3
3) f(0) > f(4)

 
Если от​ве​тов не​сколь​ко, за​пи​ши​те их в по​ряд​ке воз​рас​та​ния через точку с за​пя​той

6. За​да​ние 6 № 341191. Геометрическая прогрессия задана условием  Найдите сумму первых её 4 чле‐

нов.

7. За​да​ние 7 № 36. Упростите выражение , найдите его значение при . В ответ запишите полу‐
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чен​ное число.

8. За​да​ние 8 № 338487. Ре​ши​те не​ра​вен​ство 
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) (− ∞; −16)
2) (− 16; +∞)
3) (− ∞; 0)
4) (0; +∞)

9. За​да​ние 9 № 341328. В треугольнике ABC проведена биссектриса AL, угол ALC
равен 121​°, угол ABC равен 101°. Най​ди​те угол ACB. Ответ дайте в гра​ду​сах.

10. За​да​ние 10 № 311503.  В окружность вписан равносторонний восьмиугольник. Най‐
ди​те ве​ли​чи​ну угла ABC.

11. За​да​ние 11 № 169891.  В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, угол, лежащий напротив него,
равен 30°, а ги​по​те​ну​за равна 20. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка, делённую на .

12. За​да​ние 12 № 311850.  На клетчатой бумаге с размером клетки 1см x 1см отмечены
точки А, В и С. Найдите расстояние от точки А до середины отрезка ВС. Ответ выразите в
сан​ти​мет​рах.

13. За​да​ние 13 № 169933.  Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верны?
 

1) Если катет и гипотенуза прямоугольного треугольника равны соответственно 6 и 10, то второй катет этого треуголь‐
ни​ка равен 8.

2) Любые два рав​но​бед​рен​ных тре​уголь​ни​ка по​доб​ны.
3) Любые два пря​мо​уголь​ных тре​уголь​ни​ка по​доб​ны.
4) Тре​уголь​ник ABC, у ко​то​ро​го AB = 3, BC = 4, AC = 5, яв​ля​ет​ся ту​по​уголь​ным.

 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их но​ме​ра в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

14. За​да​ние 14 № 311437.  В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров, белков и
уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос​лы​ми.
 

Ве​ще​ство Дети от 1 года до 14 лет Муж​чи​ны Жен​щи​ны

Жиры 40 − 97 70 − 154 60 − 102

Белки 36 − 87 65 − 117 58 − 87

Уг​ле​во​ды 170 − 420 257 − 586
 

Какой вывод о суточном потреблении углеводов мужчиной можно сделать, если по подсчётам диетолога в среднем за
сутки он по​треб​ля​ет 488 г. уг​ле​во​дов?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
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1) По​треб​ле​ние в норме.
2) По​треб​ле​ние выше ре​ко​мен​ду​е​мой нормы.
3) По​треб​ле​ние ниже ре​ко​мен​ду​е​мой нормы.
4) В таб​ли​це не​до​ста​точ​но дан​ных.

15. За​да​ние 15 № 341412.  На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По
горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите наименьшее значе‐
ние тем​пе​ра​ту​ры в пер​вой по​ло​ви​не суток. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

16. За​да​ние 16 № 318314.
Суточная норма потребления витамина С для взрослого человека составляет 60 мг. Один помидор в среднем содержит 17
мг витамина С. Сколько  процентов суточной нормы витамина С получил человек, съевший один помидор? Ответ округ‐
ли​те до целых.

17. За​да​ние 17 № 311346.  Определите, сколько необходимо заку‐
пить пленки    для гидроизоляции садовой дорожки, изображен‐
ной на ри​сун​ке, если её ши​ри​на везде оди​на​ко​ва.

18. За​да​ние 18 № 187. На диаграмме представлено распределение количества пользователей некоторой социальной
сети по стра​нам мира. Всего в этой со​ци​аль​ной сети 9 млн поль​зо​ва​те​лей.

Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?
 

1) Поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру​си мень​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны.
2) Поль​зо​ва​те​лей из Рос​сии боль​ше 4 мил​ли​о​нов.
3) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны боль​ше чет​вер​ти об​ще​го числа поль​зо​ва​те​лей.
4) Поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру​си боль​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Фин​лян​дии.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те номер вы​бран​но​го утвер​жде​ния.

19. За​да​ние 19 № 311379.  В мешке содержатся жетоны с номерами от 2 до 51 включительно. Какова вероятность, того,
что номер из​вле​чен​но​го на​у​гад из мешка же​то​на яв​ля​ет​ся од​но​знач​ным чис​лом?

20. За​да​ние 20 № 341054.  Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле  где  и  —
длины диа​го​на​лей четырёхуголь​ни​ка,  — угол между диа​го​на​ля​ми. Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те длину диа​го​на​ли 

 если   a 
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21. За​да​ние 21 № 311585.  Ре​ши​те си​сте​му урав​не​ний:   

22. За​да​ние 22 № 338561.  Из А в В одновременно выехали два автомобилиста. Первый проехал с постоянной скоро‐
стью весь путь. Второй проехал первую половину пути со скоростью, меньшей скорости первого автомобилиста на 11
км/ч, а вторую половину пути проехал со скоростью 66 км/ч, в результате чего прибыл в В одновременно с первым авто‐
мо​би​ли​стом. Най​ди​те ско​рость пер​во​го ав​то​мо​би​ли​ста, если из​вест​но, что она боль​ше 40 км/ч.

23. За​да​ние 23 № 314727.  Известно, что графики функций  и  имеют ровно одну общую точку.
Опре​де​ли​те ко​ор​ди​на​ты этой точки. По​строй​те гра​фи​ки за​дан​ных функ​ций в одной си​сте​ме ко​ор​ди​нат.

24. За​да​ние 24 № 315004.  В трапеции АВСD боковые стороны AB и CD равны,
СН — высота, проведённая к большему основанию AD. Найдите длину отрезка HD,
если сред​няя линия KM тра​пе​ции равна 16, а мень​шее ос​но​ва​ние BC равно 6.

25. За​да​ние 25 № 314886.  В па​рал​ле​ло​грам​ме KLMN точка B — середина стороны LM. Известно, что BK = BN. Дока‐
жи​те, что дан​ный па​рал​ле​ло​грамм — пря​мо​уголь​ник.

26. За​да​ние 26 № 314841.  Через середину K медианы BM треугольника ABC и вершину A проведена прямая, пересе‐
ка​ю​щая сто​ро​ну BC в точке P. Най​ди​те от​но​ше​ние пло​ща​ди четырёхуголь​ни​ка KPCM к пло​ща​ди тре​уголь​ни​ка AMK.
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